
�����

���	�	 
���
 ��	�� ��	�� ���� �����

����������	
�����
��� ��� ��� ����� �� �����

����������	��������� �� �� ����� �� �����

��������	�����
���� �� �� ����� �� �����

��������	���	
��
����� ��  ����� �� �����

��������	!���"����� �� �� ����� �� �����

#���$�	

%������ �� �� ����� �� �����

&����' ��� ��� ����� ��� �����

������� 

!��	�	 �"��#�

����������	
�����
��� �(
��(

����������	��������� �(�(

��������	�����
���� �(�(

��������	���	
��
����� �(
(

��������	!���"����� �(!(

#���$�	

%������ #(
(

��

��

��

��

$��%&
���	�&����		����	����'�
)���*�+��'	��	�	��,��,��


���
�(���	)�������	 �����
-�	�.(	�����	��	������������	/	�0�1


	
����������	+����2���	3��	�	4+��������5�	-+��5����	6	�.(	�����1(	

7�	4+������8����	3���
	������%+*���	��	����	��	
���*�+��(		

�*������
�

&����		����	

���

��

58,7%

41,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Masc%

Fem %

����

Fem %

Masc%

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�



+����

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �


����	��	��	���� � 6 6 6 6 6 � ����

��	���� �� �� � � � � �� �����

�0	���� �� �� 0 �� �� �� �� ��� �

� 	���� �� �� � �� �� ��  � �����

��	��	�	��	���� �� �  �� � 0 �� � ���


���	��	��	���� � � � 6 � � �� ����

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

�$�����0��&�

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 ��

;�������%� �� �  � � �� �0 ��� �

��������	��	:$�	;�+�� ��� �� �� �� �0 �0 ��� ��� �

:$�	;�+��	-��?����1 ��  6 � � 0 �� �����

@��(	)����?������� �� � � � � � �� ����

�+����	������� �0 � � � � 6 �� ����

�+��� � 6 � 6 6 � � ����

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

+����

0,3%

17,6%

33,9%

25,5%

19,0%

3,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

menos de 17 anos

17 anos

18 anos

19 anos

de 20 a 23 anos

mais de 23 anos

$�����0��&�

17,9%

53,9%

7,1% 6,6% 1,3%

13,2%
Piracicaba

interior de São Paulo

São Paulo (Capital)

Reg. Metropolitana

outros Estados

outra

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�



��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �

������	?A%���� �� �� 0 �� � �� 0� ���

������	?�����+��� ��� �� �� �� �� �� � � �0�

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

��1����	&�2�3

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �

��
 ��� �� �� �� �� �� ��� ���

�$� �0 �� � 0 � � �� � �

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

4���	&����5�&�����	����� 

4���	&����5�&�����	����� 

22%

78%

Escola pública

Escola particular

71%

29%

0% 20% 40% 60% 80%

��1����	&�2�3

não

sim

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�




��"�
2�3

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �

�
	��
?�	�������� � 6 � � � � �� �����

�
	��
?�	?������ � � 6 6 6 � �� �� ��

�$�	���%���� � � �� � �� �� � ��  ��0��

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �

;��
8��� � 6 � � 6 � �� ��

#��8��� 0 � 6 � � 6 �� ��

�������� �� � � �� � 0 0� ���

:+?����� ��� �� �� �� �� �� ��� ���

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

,	��
��&�������	�)�&	�


��"�
2�3

3,95%

91,84%

4,21%

em tempo integral em tempo parcial não trabalha

3% 4%

21%

72%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

,	��
��&�������	�)�&	

Primário

Ginásio

Colegial

Superior

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�



��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 ��
��	@B	������	�	@B	 ����� 0 � 6 � � � �� ��
��	@B	 �����	�	@B	��0����� ��  � ��   ��

���
��	@B�(0�����	�	@B�(������ �� � � �� � �� 0�

���
��	@B�(������	�	@B�(������ �� 0 � 0 0  �0

�0�

���	��	@B	�(������  � �� �0 0  � ��� �0�

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 ��

;�������� � 6 6 6 6 � 0 ��

)��+��	�+5��� �� �0 �� �0 � �� ��� ���

;�������,

����  � �� 0 �� � �� ��� ���

C�5+���>$�	������ �� �  �� � �� ��0 ���

D������� 0 � � � � � �� ��

E����� �� � � � 6 6 � ��

�+���	 � 6 6 6 6 6 � ��

&����' ��� �� �� �� �� �� ��6 ����

7��������	�
�%��&
&��

!�����"��#��&�%����89�	�	�"����	����	�	����,�-�:3

7%�('	���?����	��	
A���?��	�������	-�	?���������
	3��	����+����	��%	�	�����	��	���?�����	�����������	�	�$�	�	�.(	��		���?��������1(

+�%����89�	�	�"����	����	�	����,�-�:�

2%

32% 31%

25%

6% 4%

0%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1

Palestras

Manual Fuvest

Parentes/Amigos

Divulgação escola

Internet

Visita

outro 

7��������	�
�%��&
&��

4%
17%

23%

18%

38% de R$ 300,00 a R$ 900,00

de R$ 901,00 a R$ 1,800,00

de R$1.801,00 a R$2.700,00

de R$2.701,00 a R$3.600,00

mais de R$ 3.601,00

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�



��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 �

����� � � � � � � �� ��

&����� �� 0 � � � 0 �� ���

!���� �� � � � 0  �� ���

C��>�	��	:��$� � � 0 � � � � ���

�+��� � � � � � � ��  �

�$�	���?����+ ��� �0 �� �� �� �� �0 ���

&����' ��� �� �6 �' �6 �6 ��� ����

��	)�	��	 ,�-��� ,��� !�, !�-� !�.� /�-� 
���
 ��
�+��+���� �� � � �   �0 �����

��?����5��	�	��������5��
� ��  � � �  � �����

C��F
����	��������5�� �� � �  � �� 0� �0���


��5�����	������	 �� � � � � � �� 0���

&�+�	6	��
?+�	�	

;�������%�
�� 0 � �� �� �  � � ���


��5�����	�����
��� � �� �� �� �� �� �� �����

&����' ��� �� �� �� �� �� ��� ����

7%�('	���?����	��	
A���?��	�������	-�	?���������
	3��	����+����	��%	�	�����	��	���?�����	�����������	�	�$�	�	�.(	��		���?��������1(

:��
�5�����&#&�������
����
����,	��
��;�����	���&�����)���&�&)��3

+�%����89�	�;�����	���&���������"�����������������������7���)8<� �

7%�('	���?����	��	
A���?��	�������	-�	?���������
	3��	����+����	��%	�	�����	��	���?�����	�����������	�	�$�	�	�.(	��		���?��������1(

4)89�	�(���&#&�������
����
��

5% 13%

15%

14%
9%

44%

Coral

Teatro

Banda

Dança de Salão

outra

não respondeu

10,2%

20,0% 18,5%

8,5%

19,7%
23,1%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

Informações - Semana de Recepção

Culturais

Esportivas e recreativas

Dinâmicas interativas

Atividade social 

Tour - Campus e Piracicaba

Atividade acadêmica

9:;,�:
<=


���������	��	��
+����>$�


